

Фрукты

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Видеть во сне плоды, созревающие среди листьев, обычно предсказывает процветающее будущее. Зеленые плоды означают напрасные усилия и необдуманные поступки. Если молодая женщина во сне ест плод - это предвещает ее нравственное падение и потерю наследства. Есть во сне плоды - неблагоприятный сон. Покупать или продавать плоды - означает крупные, но маловыгодные сделки. Видеть или есть созревший плод - сулит Вам ненадежную удачу и удовольствие.

Источник - Густав Хиндман Миллер

* * *

Фрукты - это символ женственности, плодородия или упадка. Однако в некоторых случаях этот символ можно рассматривать и через призму понятия ЕДА. Поэтому важно определить, при каких обстоятельствах приснились фрукты. Предлагали ли вы фрукты кому-нибудь, или, наоборот, кто-то предлагал фрукты вам? Возможно, появление во сне определенного фрукта связано с его недавним появлением в вашей реальной жизни?

Источник - Дэвид Лофф

* * *

См. Дерево, Апельсин, Абрикос, Арбуз, Плоды, Виноград, Груши, Лимон, Яблоки, Сливы.

Источник - Евгений Цветков

* * *

Большинство фруктов, за небольшими исключениями, вроде банана, символизируют выпуклости женской фигуры, то есть груди и ягодицы. Сбор фруктов или их поедание символизируют половой акт. Крупные, красивые и спелые фрукты символизируют женщину с хорошей (не плоской) фигурой. Женщина, увидевшая во сне фрукты, не удовлетворена своей фигурой. Мужчина, увидевший во сне фрукты, испытывает

Фрукты

Автор: admin

25.10.2011 03:46 -

влечение к женщинам с ярко выраженнымими формами. Девушка, увидевшая во сне фрукты, пытается лучше разобраться в своем теле и испытывает неуверенность в своей привлекательности. Юноша, увидевший во сне фрукты, стремится быстрее и ближе ознакомиться с этим прекрасным, но пока еще далеким объектом. Различные экзотические фрукты символизируют вашу тягу к женщинам других рас. Гнилые фрукты или фрукты с червоточиной символизируют заболевания половых органов.

Источник - Зигмунд Фрейд

* * *

Если Вы видите во сне фрукты, зреющие среди листвы, то подобный сон обычно предсказывает сновидцу блестящее будущее. Незрелые фрукты - знак необдуманных действий и безуспешных попыток. Если молодой женщине снится, что она ест зеленые фрукты, то наяву ее ожидает нравственное падение и потеря наследства. Есть фрукты - обычно плохое предзнаменование. Торговать фруктами - знак хлопотного, но неприбыльного дела. Видеть или есть спелые фрукты - означает неопределенное будущее и ненадежные удовольствия. Видеть во сне торговца фруктами - предсказывает, что наяву, стараясь быстро поправить свои дела, Вы совершите невыгодные сделки.

Источник - Современный сонник

* * *

Зрелые фрукты — к процветанию в будущем. Зеленые фрукты — знак напрасных усилий и необдуманных поступков.

Источник - Кулинарный сонник

* * *

Видеть, есть - к укреплению силы духа, оптимизму, энергичности, что принесет успех в разных сферах жизни; см. какие именно Ф. Сухофрукты - вы поддаетесь пессимизму, но

Фрукты

Автор: admin

25.10.2011 03:46 -

в ваших силах снова воспрянуть духом и из неудачника превратиться в процветающего человека.

Источник - Эзотерический сонник

* * *

Видеть во сне накрытый стол, на котором в изобилии находятся самые разнообразные фрукты, - к тому, что вам в ближайшее время предстоит окунуться в море плотских наслаждений. Не бойтесь своих чувств, постарайтесь дать им наиболее полный выход. Отбросьте всякие сомнения и страхи - наслаждайтесь жизнью. Не отвергайте чувства других, чтобы потом не жалеть. Если во сне вы покупаете фрукты, то в реальной жизни вы жаждете любовной интриги. Но не стоит спешить. Постарайтесь разобраться в своих чувствах и желаниях, присмотритесь к окружающим и, как только вы убедитесь в серьезности намерений человека, можете ответить на его чувства. Если во сне вы протягиваете кому-то фрукт, то наяву вы примите деятельное участие в судьбе этого человека. Если это представитель противоположного пола, то, по всей видимости, у вас начнется с ним роман, который может привести к браку. Однако в данном случае вам стоит проявить инициативу, если вы этого не сделаете, роман кончится ничем. Если же плоды вы протягиваете своему другу, то вскоре вы постараитесь устроить его личную жизнь. Может быть, вы поспособствуете его знакомству с предметом страсти или найдете ему достойную пару. В любом случае ваше вмешательство окажется благотворным. Срывать фрукты - сон говорит о том, что сейчас для вас наступила светлая полоса в жизни, у вас все будет получаться без малейших усилий с вашей стороны. Даже самые сказочные мечты могут воплотиться в жизнь. Не теряйте понапрасну времени и старайтесь воспользоваться этим благоприятным для вас моментом. Кстати говоря, это время как нельзя лучше подходит для устройства личного счастья. Вполне возможно, что недавнее знакомство перерастет в более крепкий союз и приведет к браку.

Источник - Юрий Андреевич Лонго